
22.4.      8.ročník

      ČJ

Věty s několikanásobným podmětem   uč. Str.43   
1) žlutý rámeček – v této první části se budeme věnovat vyhledávání  podmětu nebo 
několikanásobnému podmětu  - zatím v přítomném čase.

2) 43/1a,b    Zpracuj takto celé cvičení.

/NĚKOLIKANÁSOBNÝ/  PODMĚT     PŘÍSUDEK

Rodiče,bratr,já jezdíme

44/2  stejně jako předchozí

44/3a   Vzor:  Nad zahradou poletují  sýkorky, kosi a špačci.

44/3b  …..urči jen u těchto  podstatných jmen: zahradou,parku,slavnost,klubovně

44/4a...Věta začíná velkým písmenem!

45/5   Vzor: V parku rostou stromy a keře.

45/6  minulý čas
Vzor: Na naší zahrádce dozrávaly jahody….podmět jahody, proto ...y

        M

Odčítání desetinných čísel
Pravidla stejná jako pro sčítání desetinných čísel, orientujeme se podle desetinné čárky, jednotlivé 
řády píšeme pečlivě pod sebe.

Učebnice str 35 – vzorový příklad

Dále:  40/6      1.sloupec zvládnete zpaměti, další pod sebe
           40/7     vypočítat příklady a potom sečíst jejich výsledky
           40/8
            40/9
            40/10   překresli si tabulku do sešitu  ( na papír ),  příklady počítej písemně a do tabulky piš  
výsledky

PS  str.22/8
           22/9
           Slovní úlohy s nápovědou
           23/10….3,470 – 1,895 =
           23/11…..0,200 -  0,095 =
           23/12…..40,000 – 15,250 =
           23/13…..1,80 – 0,09   =

Tyto zpracované úkoly prosím odeslat.


